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необхідності проводиться демонстрація хворих, які знаходяться у реанімаційному відділенні 

МКЛ №2 м. Вінниця, у кардіологічному відділенні МКЛ №1, у палатах інтенсивної терапії 

спеціалізованих відділень лікарень, а також у приймальному відділенні.  

При проведені практичних занять по темі «Вади серця» широко використовуються 

магнітофонні записи аускультативних симптомів набутих і вроджених вад серця з 

одночасною демонстрацією ФКГ, ЕГК, результатів ультразвукового і рентгенологічного 

досліджень, що при відсутності тематичних хворих дозволяє у деякій мірі покращити 

засвоєння матеріалу з певної теми заняття. У деяких випадках демонстрація таких хворих 

здійснюється до або після теоретичного ознайомлення з потрібною тематикою. 

Співробітниками кафедри внутрішньої медицини підготовлено і видано навчальний 

посібник «Практикум по клінічній електрокардіографії», в який включено 184 ЕКГ, 

зареєстрованих у хворих із різноманітною патологією серцево-судинної системи. Цей 

посібник дозволяє студенту самостійно підготуватися до практичного заняття в домашніх 

умовах, розшифрувати і дати заключення по ЕКГ на практичних заняттях. 

З метою допомоги студентам в освоєнні теоретичного матеріалу в домашніх умовах 

та вмінні застосовувати його на практиці колективом співробітників кафедри розміщено на 

сайті кафедри методичні рекомендації для самостійної підготовки студентів до занять з 

внутрішньої медицини. 

Застосування вищеперерахованих форм і методів дозволяє наблизити студентів до 

практичної діяльності лікаря. 

 

ФАКТОРИ, ЯКІ ВПЛИВАЮТЬ НА ЯКІСТЬ  

ДИСТАНЦІЙНОЇ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ 

Мурзіна Олена, кандидат педагогічних наук, доцент,  

доцент кафедри медичної фізики, біофізики та вищої математики, 

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 

Сучасні процеси інформатизації, медіатизації та цифровізації суспільства здійснюють 

суттєвий вплив на модернізацію системи вищої медичної освіти. Одним з варіантів такої 

модернізації є впровадження дистанційного навчання у закладах вищої медичної освіти. 

Тому постає питання трансформації традиційних методів, засобів та форм навчання з 

використанням комп’ютерних та медіатехнологій. 

Застосування цифрових та медіатехнологій обумовлена підвищенням ефективності 

освітнього процесу, зокрема потребою формування навичок самостійної роботи, формування 

медіакомпетентності та критичного мислення [3, С. 60]. Одним із сучасних напрямів 

підвищення якості навчання є створення медіасередовища університету. Використання 

медіатехнологій і новітніх інформаційних сервісів, систем і технологій навчання, 

електронних освітніх ресурсів нового покоління є необхідною умовою підвищення якості 

підготовки студентів закладів вищої медичної освіти.  

Найбільш перспективною формою навчання в кризових умах залишається 

дистанційна освіта. Проте вона не зможе стати повноцінною заміною традиційного навчання. 

Тому що не в змозі створити студентську атмосферу і замінити спілкування з викладачем. 

Нами було проведено опитування студентів стосовно уподобання дистанційного навчання. В 

результаті даного опитування ми з’ясували, що 35% студентів вважають дистанційне 

навчання зручним, 20% - продуктивним, але 28% студентів не вистачає навчання в аудиторії 

та 17% студентів сумують за інтерактивною взаємодією з викладачами [5, С. 60]. 

До основних факторів які впливають на якість дистанційної медичної освіти 

відносимо:  

- підготовку контенту навчальної дисципліни (мета, завдання, зміст та набір 

інструментів) [3, С. 61];  
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- мотивацію та зацікавленість усіх учасників освітнього процесу (задоволеність 

процесом та результатом навчання мотивацію на виконання завдання та зацікавленість 

результату) [1, С. 46];  

- медіакомпетентність викладача-тьютора та студентів (сукупність знань, умінь, 

здатностей та поведінкових характеристик, що сприяють відбору, використанню, 

критичному аналізу, оцінці, створенню й передачі медіатекстів) [2, С. 21];  

- матеріально-технічна оснащеність як викладача-тьютора, так і студента (що 

включають наявність необхідного обладнання, технічних засобів, організації робочого місця, 

що забезпечують використання прогресивних методів і організаційних форм роботи, 

раціональності засобів сучасних інформаційних технологій, що характеризує відповідність 

комплексу матеріальних засобів цілям і завданням навчання, змісту програми, особливостям 

трудової діяльності викладача і пізнавальним здібностям учнів, пристосованість засобів 

сучасних інформаційних технологій до організаційних форм, методів і прийомів навчання) 

[1, С. 46]; 

- медіасередовище закладу вищої медичної освіти [4, С. 49];  

- фактори, які пов’язані з індивідуальними особливостями усіх учасників освітнього 

процесу (здатність до навчання, стан здоров’я, поведінка) [3, С. 61].  

Висновки. Якість та ефективність дистанційної медичної освіти в значній мірі 

залежить від ряду факторів. Тому актуальним залишається розроблення навчально-

методичного забезпечення, створення медіасередовища університету для взаємодії усіх 

учасників освітнього процесу та визначення норм навантаження викладачів-тюторів.  
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Вступ. Формування комунікативної компетентності сьогодні є важливою складовою 

підготовки медичних спеціалістів і передбачає здатність ефективно взаємодіяти з пацієнтами 

та їхніми родичами, здійснювати психологічний вплив на пацієнтів для підвищення їх 


